

Mesec rožnega venca - OKTOBER

Lepo povabljeni k molitvi rožnega venca pred izpostavljenim Najsvetejšim zakramentom, kjer bomo Marijo častili in se ji priporočali, v Brežicah vsak dan pol ure pred večerno sveto mašo, v ostalih župnijah pa kadar sveta maša je, prav tako pol ure pred sveto mašo. Lepo vabljeni.

Biblična skupina

V ponedeljek 9.10.2023, po večerni sv. maši ob 19.30, vabljeni na biblično skupino v Slomškov dom. Veseli vas bomo.

Celodnevno in celonočno čaščenje Jezusa v Najsvetejšem zakramentu

Od 16. do 17. oktobra 2023 bosta v naši župniji dneva celodnevnega čaščenja Najsvetejšega, na katerega smo se prejšnje leto tako lepo odzvali in ga prišli počastiti tudi ponoči. Tudi letošnje leto bo tako, tekom tedna bo na voljo seznam, na katerem se naj pojavi tudi Vaše ime, da boste tako lahko neposredno in zelo osebno nagovorili Jezusa. Prav posebej pa že danes vse vabim na zaključek, ki bo v torek ob 18.00, z molitveno uro za duhovne poklice in naše družine, nato pa slovesna sveta maša, ki jo bo vodil Jure Koželj, župnik iz župnije Preska pri Medvodah.

14.10.2023 – Župnijsko romanje vseh štirih župnij v Gornji Grad

Lepo povabljeni dragi župljani, da si že danes rezervirate datum 14. oktober, ko bo župnijsko romanje vseh štirih župnij: Sromelj, Artič, Pišec in Brežic v Zadrebko (dolino reke Drete) dolino. Ogleдали si bomo zgodovinski Gornji Grad, Radmirje z razstavo mašnih plaščev nekdanjih cesarskih dvorov in se na koncu odpravili v Novo Štiftu, kjer bomo zapeli še litanije na čast Božji Materi. Lepo vabljeni, da se prijavite pri g. Milanu, ki ima mob. 031/582-301 - cena romanja pa je 40 €, za otroke do 12 leta pa 25 €. Odhod je izpred Gimnazije Brežice ob 7.00 in prihod nazaj okoli 20.00. Lepo vabljeni.

Župnijska Karitas vabi:



»Samo poslušanje« Gospod duhovni pomočnik **Milan Kšela** je na voljo vsak torek od 10.00 do 11.00 v prostoru Slomškovega doma ali na (031) 582-301, da vam prisluhne. Izkoristite ponujeno priložnost.

Začetek Tedna za življenje

V letošnjem Tednu za življenje želimo spomniti in poudariti, da je življenje dar katerega vrednost je tako velika, da je ni mogoče natančno opisati z besedami ali ovrednotiti s številkami. Ni ga mogoče kupiti ali odkupiti. Ničesar nismo storili, da bi si ga zaslužili, in ni nobenega načrta odplačevanja. Mi smo prejemniki in še vedno zahtevamo, kot da smo upravičeni. Kljub vsemu pa je vsakemu od nas dan brezplačno in milostno. Žal pa se je naš svet znašel na spolzkem terenu, ki upravičuje pomoč pri samomor iz kakršnegakoli razloga. Kaj se je zgodilo, da si ne pomagamo živeti, temveč nam predlagajo, da bi si pomagali umreti?

Kaj se je zgodilo z upanjem?

Naš odgovor je lahko tudi sledeč. Upanja ni nič manj in nič se ni zgodilo z njim, ker On, ki je vse ustvaril, nas je ustvaril za večnost. Na večnost pa zremo z upanjem. Torej upanje nosimo v sebi. Teden za življenje nas želi spodbuditi, da to upanje tudi pokažemo. Da **vsem tistim, ki nas nagovarjajo, naj si pomagamo umreti, rečemo – ne umreti, ampak POMAGAJMO SI ŽIVETI** in s tem POVZDIGNIMO DAR ŽIVLJENJA, ki smo ga nekoč prejeli kot zastopniki in milostni dar.

(s spletne strani Gibanja za življenje)



1.berilo Iz 5,1-7, **Psalm:** Ps 80,9.12.13-14.15-16.19-20; **2. berilo:** Flp 4,6-9;
Evangelij: Mt 21,33-43

JE MOJE KRŠČANSTVO RODOVITNO?

»Zato vam pravim: vzelo se vam bo Božje kraljestvo in se dalo ljudstvu, ki bo dajalo njegove sadove.« S to sodbo se zaključijo prilika o hudobnih vinogradnikih, ki jo je Jezus na predvečer svojega trpljenja povedal judovskim velikim duhovnikom in starešinam. Zaradi trdnega prepričanja, da so Božji izvoljenci, ker imajo njegovo postavo »v mezincu«, niso hoteli sprejeti Jezusa, Božjega Sina. Ta je bil zadnji klicar, poslan od Gospodarja vinograda z naročilom, naj oddajo pridelek: sad življenja po »največji zapovedi« - ljubezni do Boga in do bližnjega. Evangelist Matej pove, da so v priliki duhovniki spoznali, da govori o njih, in bi ga umorili, če se ne bi bali ljudstva. Bilo pa je že trdno sklenjeno, da tega zoprnega »izterjevalca« sadov Božjega vinograda spravijo s poti. »Brez dvoma je prilika o hudobnih vinogradnikih povedana glede na ravnanje Izraela v odrešenjski zgodovini: služabniki, ki jih je gospodar vinograda poslal, da bi prejeli pridelek, so prav gotovo preroki,« razlaga Hans Urs von Balthasar, eden največjih katoliških teologov 20. stoletja. »Vendar te prilike ne bi bilo v Novi zavezi, ko ne bi zadevala Cerkve. Le-ta je, kot pravi sklepna beseda, tisto ljudstvo, kateremu bo izročeno Božje kraljestvo, odvzeto Izraelu, z namenom, da bi Bog končno vendar dobil pričakovani pridelek. Vprašajmo se, če ga resnično dobi od Cerkve, takšne, kot jo predstavljamo.« »Prišla je ura, da izpovemo svoj greh« »Prišla je ura, da izpovemo svoj greh: živimo preveč lagodno in mirno za kamnitimi zidovi naših cerkva. Preveč radi mislimo, da je dovolj biti pri maši, sodelovati pri bogoslužju, od časa do časa pokazati neko navidezno spokornost, položiti kovanec na dlan reveža, se držati treh ali štirih zapovedi. Povem vam, da Bog od nas kristjanov zahteva veliko več, neskončno več. To naše pozunanjeno krščanstvo, krščanstvo iz navade in preračunljivost, ni pravo krščanstvo, temveč samo senca in krinka krščanstva.« (Ignazio Silone)

Po: S. Čuk

od 8. 10. 2023 – 15. 10. 2023

Od oktobra 2023, so svete maše v župnijski cerkvi sv. Lovrenca.

XXVII. NEDELJA MED LETOM Benedikta, devica	8. 10. 2023	ob 8.00 ob 10.00 ob 19.00	za † Janeza Stoparja in Vojka Plešeja ++ za † Marijo in Martina Hrastovška ter njune sorodnike za žive in † župljane ter dobrotnike župnij ++ za † Željka Rostoharja in njegove starše za † Terezijo in Janeza Šetinca
PONEDELJEK Dionizij, škof	9. 10. 2023	ob 8.00 ob 19.00	+ po namenu za † Franca Kuharja, 30. dan
TOREK Danilo, škof	10. 10. 2023	ob 8.00 ob 9.30 ob 19.00	za dobrotnike Slomškovega doma DOM starejših: po namenu za † očeta Antona, mamo Jožefo in brata Lovra Milavca
SREDA Janez XXIII., papež	11. 10. 2023	ob 8.00 ob 19.00	za † Alojzijo (obl.), Francija in Marjana Brataniča za † Riharda Zalokarja ++ po namenu
ČETRTEK Maksimilijan Celjski, škof, mučenec	12. 10. 2023	ob 8.00 ob 19.00	na čast sv. Maksimilijanu za duhovni blagor celjske škofije za † Ivana Ogorevca
PETEK Koloman, mučenec	13. 10. 2023	ob 8.00 ob 19.00	za edinost v Cerkvi in trdnost vere za † iz družin Prkič in Ivanšek
SOBOTA Kalist I., papež, mučenec	14. 10. 2023	ob 9.30	Gornji Grad – župnijsko romanje: za † Slavka, Ano Ogorevc in duše v vicah
XXVIII. NEDELJA MED LETOM Terezija Velika (Avilska), devica, cerkvena učiteljica	15. 10. 2023	ob 8.00 ob 10.00 ob 11.00 ob 19.00	za † Ivana, Marijo Ulčnik, Ivana, Jožeta, Marijo, Ivana Pavlina, družini Kurko in Horvat za žive in † župljane ter dobrotnike župnij ++ za † Antona in Ano Lipej z Bizeljskega Sveti krst: Mia Pavletič za † Milana Habinca

ŽUPNIJ PIŠECE, ARTIČE IN SROMLJE

od 8. 10. 2023 – 15. 10. 2023

XXVII. NEDELJA MED LETOM Benedikta, devica	8. 10. 2023	ob 8.00 ob 8.00 ob 10.00 ob 11.00 ob 16.00	Sromlje: za † Anito, Rozalijo, Frančiško, dva Martina in rodbino Petan Pišece – sv. nadangel Mihael: za † Janeza Podvinskega, žive in † sorodnike, prijatelje, znance in dobrotnike ++ v zahvalo za dar življenja Artiče: za † Marijo Bogovič (nam. cv.) Artiče – Sveti krst: Mark Smrtnik Sromlje – pogreb: † Stanislav Volčanšek
PONEDELJEK Dionizij, škof	9. 10. 2023	ob 18.00	Artiče: + na čast Svetemu Duhu in duše v vicah
TOREK Danilo, škof	10. 10. 2023	ob 9.30 ob 18.00	DOM starejših: po namenu Pišece – sv. nadangel Mihael: za † Miha Leškovška obl., Toneta in vse Žibertove
SREDA Janez XXIII., papež	11. 10. 2023	ob 15.00	Artiče – pogreb: † Karol Pavel Planinc iz Pesja 1a, Krško
ČETRTEK Maksimilijan Celjski, škof, mučenec	12. 10. 2023	ob 18.00	Sromlje: za † Antona Mirta (nam. cv.)
PETEK Koloman, mučenec	13. 10. 2023	ob 18.00	Pišece – sv. nadangel Mihael: za † Antona obl. in Anico Žmavčič ter žive in † sorodnike iz družin Žmavčič in Živič
SOBOTA Kalist I., papež, mučenec	14. 10. 2023	ob 9.30	Gornji Grad – župnijsko romanje: za † Slavka, Ano Ogorevc in duše v vicah
XXVIII. NEDELJA MED LETOM Terezija Velika (Avilska), devica, cerkvena učiteljica	15. 10. 2023	ob 8.00 ob 8.00 ob 10.00 ob 11.45	Sromlje: za † Stanislava Volčanška, 8. dan Pišece – sv. nadangel Mihael: za † Ano, Jožeta in Marijo ter za dve † družini Dušič ++ za † Antona Cizla (nam. cv.) Artiče: za † Ivano Sever, obl. in Miška Glogovška ++ za † Terezijo in Jožeta Mlkarja ter Antona Kosa Pišece – Sveti krst: Oto Starc